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 Почетком ове године чинило се да је сукоб припадника кавачког и шкаљарског клана на
територији Црне Горе напокон утихнуо, међутим ликвидације су у марту поново узеле
маха и наставиле се све до пре неколико дана, када је Миодраг Кушчић хладнокрвно
убијен у башти кафића у Подгорици. Само у последња три месеца ликвидиране су
четири особе, док готово сваког дана Црном Гором одјекне нека експлозија. Грађани
живе у страну јер се егзекуције догађају усред дана и на јавним местима, па неретко
буде и случајних жртава. Полиција је пред овим криминалцима готово немоћна, па ни за
једно од ових убистава убице нису ухваћене.

  

  Ликвидација са девет метака  

Власник дискотеке "Беагле" Миодраг Крушчић ликвидиран је у понедељак, 21. маја, око
19 сати у башти ресторана "Палата".

  

Висок и крупан, нападач обучен у црно, са капуљачом и силиконском маском на лицу,
како су га описали очевици, пришао му је с леђа и испалио кишу метака.

  

У том тренутку Крушчић је седео са новинарком "Вијести" Јеленом Јовановић. Она је
видела убицу како прилази, покушала је да га упозори, међутим егзекутор је био бржи.

  

Убица је до ресторанског стола дошао кроз пролаз зграде, куда је и побегао након
ликвидације. Испалио је девет метака у власника дискотеке усред дана и пуног локала и
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нестао.

  

Локал је био пун људи, деца су се играла у близини. Људи су вриштали и у паници
бежали. Док је полиција стигла на место злочина стигла им је дојава да на Ћемовском
пољу гори аутомобил марке "голф". По добро познатом сценарију било је јасно да је то
возило којим је убица побегао са места злочина.

  

Иако је аутомобил потпуно изгорео, у њему су пронађени делови оружја.

  

Убијени Крушчић је прошле године од полиције тражио да се утврди да ли му је
безбедност угрожена. Страховао је за свој живот и о томе је отворено причао, иако
обезбеђење није имао. Он је иначе важио за особу која је била у пословним односима са
људима за које се сумња да су блиски "шкаљарском" клану.

  

Ликвидација Шаковића и једна случајна жртва

  

Милош Шаковић (31) и Радивоје Јовановић (42), ликвидирани су у башти кафића "Форум"
у центру Подгорице око поднева 31. марта ове године.

  

По истом сценарију, убица је пришао Шаковићу усред пуног ресторана, са маском на лицу
и пиштољем у руци и пред свима почео да пуца.

  

Шаковић је одреаговао брзо. Преврнуо је сто за којим је седео како би се заштитио од
метака и успорио убицу, а онда је почео да трчи. Убица га је сустигао и у њега испалио
још неколико метака да би био сасвим сигуран да је "завршио посао."

  

Верује се да је мета атентатора био само Милош Шаковић, брат од стрица Милића Миње
Шаковића, који се иначе повезује са шкаљарским кланом, а да је Јовановић, који је седео
за суседним столом, био само случајна жртва егзекутора.
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За убиство два мушкарца осумњичен је Подгоричанин Марко Јовановић који је у бекству,
а како су пренели црногорски медији од раније је познат полицији и означен је као
припадник криминалних кланова, а наводно близак је групи Баранина Алана Кожара.

  

Након овог убиства уследиле су смене у врху црногорске полиције јер су снимци са
сигурносних камера околних кафића поред убиства снимиле су шефа једног полицијског
одељења Миодрага БУлатовића како посматра двоструко убиство, а потом мирно
одлази у други локал.

  

Булатовић, његов колега Драган Јовићевић и двојица агената Агенције за националну
безбедност седели су у башти ресторана. Извор "Вијести" из истраге рекао је да
Булатовић, ни Јовићевић, који је у "Форуму" седео са малолетним дететом, нису
покушали да спрече кривично дело, али ни да након убистава обезбеде лице места.
Након што је овај скандал откривен Булатовић је смењен са позиције.

  

Ликвидација Чађеновића

  

Дражен Чађеновић (31) из Подгорице, убијен је у експлозији бомбе која је постављена
под његов блиндирани БМВ у гаражи на Римском тргу.

  

Убијени Чађеновић је некада био близак са браћом Владимиром и Душком Рогановићем,
који према полицијским евиденцијама, слове за чланове "кавачког клана", као и са
барском групом коју предводи Алан Кожар.

  

Чађеновић је аутомобилом ушао у гаражу зграде у којој је живео и неколико секунди
касније одјекнула је снажна експлозија. Активирана је бомба и он је био мртав на лицу
места.

  

Пре десетак дана црногорским медијима је потврђено да је испод БМW-а којем је убијен
Дражен Чађеновић био постављен ГПС и да је бомба активирана даљинским

 3 / 7



Блиц: Настављен циклус убистава у Црној Гори - људи у страху, полиција не може да уђе у траг убицама
недеља, 27 мај 2018 15:37

управљачем.

  

Оставке због ликвидација

  

Колико је ситуација у Црној Гори алармантна најбоље говори управо то што су директор
Управе полиције и начелник подгоричке полиције Славко Стојановић и Јовица Речевић,
поднели оставке због све горе безбедносне ситуације на територији Главног града Црне
Горе.

  

Протеривање безбедносно опасних људи

  

Након последњих криминалних дешавања, која су угрозила безбедност у Црној Гори,
МУП Црне Горе је предузео ригорозне мере како би се изборио са организованим
криминалом.

  

Одлучено је да из земље почну да протерују све оне који представљају безбедносну
претњу, па је тако протеран и држављанина БиХ Игора Бошњака који је живио у Херцег
Новом. Он је само рођен у Требињу, а цела породица му живи у Херцег Новом.

  

- Он је само одрастао са људима који су овој држави можда безбедносно инетересантни,
и то је једини његов грех - рекао је Љешковић за црногорске медије.

  

Према писању црногорске штампе, у последње време било је више случајева провере
боравка сумњивих лица, а још неколико њих је протерано јер је процењено да би могли
да представљају опасност за државу.

  

Блокирање имовине кавачког клана
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Имовина кавачког клана блокирана је до даљег, односно до окончања истраге против 15
чланова, док се не испита порекло новца којим је она купљена, пренели су црногорски
медији.

  

Специјално државно тужилаштво покренуло је финансијску истрагу против Слободана
Кашћелана који је у бекству и на челу ове организације и још четрнаест особа из
кавачког клана.

  

Финансијска истрага против "кавачке" групе води се упоредо са кривичним поступком
који је у току пред Вишим судом против 15 особа из тог клана које су, према основаним
сумњама истражитеља, починиле више кривичних дела – зеленаштво, недозвољено
држање оружја, продају дроге, давање мита, тешко дело против опште сигурности и
прање новца.

  

Бомбе на локале

  

У року од неколико дана у Подгорици је бачено неколико бомби. Прва бомба бачена је на
дискотеку "Бигл" чији је власник био Миодраг Крушчић који је неколико дана након тога
и ликвидиран. У то време у локалу није било гостију па експлозији није било повређених.
Испред оптичарске радње "Око", у власништву породице Марија Милошевића, блиског
кавачком клану за којим се трага због убиства Радомира Ђуричковића, активирана је
бомба, а у експлозији нико није повређен. Будући да је наспад уследио само 48 сати
након напада на "Бигл", не одбацује се могућност да је то освета шкаљараца.

  

Обрачуни и у Београду

  

Почетком 2018. године црногорски кланови обрачунавали су се и у српској престоници,
где су две особе повезане са клановима ликвидиране у јануару и марту.

  

01.01.
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Даворин Балтић (38) ликвидиран је на Врачару, а ова егзекуција још није расветљена.
Балтић је, иначе, један од најистакнутијих припадника кавачког клана, који је у рату са
шкаљарцима, сарадницима групе Луке Бојовића. Он је изрешетан док је својим
аутомобилом прилазио гаражи стамбене зграде у којој је живео. Његовом аутомобилу
пришао је убица и испалио кишу метака.

  

Балтић је преминуо на лицу места. Убица је побегао и још није ухваћен.

  

10.03.

  

Блажо Ђуровић (39) убијен је у сачекуши на Душановцу. На њега је испаљено више од 20
метака из аутоматског оружја "шкорпион". Убице су, како се верује, потом побегли у
правцу Кумодржа, где су оставили и запалили возило за бекство.

  

Дарко Весковић (38), који је ухапшен у Загребу по потерници из Србије због убиства
Блажа Ђуровића (39), био је два пута приведен у Србији и недавно осуђен.

  

Рат због дроге

  

Подсетимо, најпознатији мафијашки рат на Балкану почео је крајем 2014. године, када је
у Шпанији нестао товар са 200 килограма дроге. Идентичан "инцидент" догодио се у
првој половини 2017. године, када су припадници шкаљарског клана по други пут,
украли товар кокаина од супарничког кавачког клана у једној европској луци, а утовар је
овај пут био много већи.

  

Прва жртва овог рата био је Горан Радоман, који је убијен 20. фебруара 2014. године у
Београду. То је означило почетак низа ликвидација које су се у претходних неколико
година догодиле на подручју Црне Горе и Србије.

  

Након неколико месеци затишја од почетка ове године чинило се да су се страсти
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смириле, међутим експлозија бомбе која је средином марта одјекнула Подгорицом,
уверила је у супротно.

  

(Блиц)
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